
Бізнес-інкубатор – це інноваційна форма підтримки підприємництва, 

що забезпечує створення сприятливих умов для заснування та ведення 

підприємницької діяльності; це особлива допомога суб’єктам 

господарювання на початковій стадії їх функціонування. 

Бізнес-інкубатор – новітня структурна одиниця на базі вищого 

навчального закладу. Принцип його роботи – це надання комплексу якісних 

бізнес-послуг в одному місці. 

Місією бізнес-інкубатора є консолідація зусиль навчально-освітніх 

закладів, науково-дослідних установ, бізнесу та влади щодо впровадження в 

місті Запоріжжі та Запорізькій області інноваційних форм підтримки 

підприємництва, а також використання сучасних, інтерактивних методів 

бізнес-навчання і практична бізнес-підготовка студентів академії, що 

забезпечує їх подальше працевлаштування у сфері підприємництва, у тому 

числі на основі самозайнятості. 

Отже, окремим важливим напрямом роботи Бізнес-інкубатора є бізнес-

підготовка студентів, що передбачає інформаційно-консультаційну 

підтримку та бізнес-навчання студентського складу Академії практичним 

аспектам ведення підприємницької діяльності, організації власної справи, 

допомогу в визначенні напряму та форми майбутньої професійної діяльності. 

Для цього в роботі Бізнес-інкубатора передбачено організацію 

різноманітних лекцій, зустрічей студентів з успішними бізнесменами, 

забезпечення співпраці Академії з провідними підприємствами регіону щодо 

проходження практики, стажування, а також задля майбутнього 

працевлаштування студентів Академії.  

Одним із стратегічних напрямів роботи Бізнес-інкубатора є проектна 

діяльність, яка на практиці здійснюється у формі підготовки грантових 

заявок на участь у реалізації міжнародних програм і проектів. Даний вид 

діяльності сприяє досягненню основної мети створення та функціонування 

Бізнес-інкубатора, а також дає можливість залучати до процесу бізнес-

інкубування в області широке коло зацікавлених установ та організацій (на 

партнерській основі). 

Центр розвитку підприємництва «Бізнес-інкубатор» забезпечує 

організацію та супровід співробітництва Академії з підприємствами, 

установами, організаціями. Концептуальні напрями співпраці: 

1. Реалізація заходів підтримки підприємництва на місцевому та 

регіональному рівнях. 

2. Забезпечення стажування студентів Академії, а також їх бізнес-

підготовка шляхом організації та проведення навчальних семінарів, тренінгів 

з актуальних питань ведення бізнесу.  

3. Розробка і впровадження програм і проектів (у тому числі 

міжнародних), націлених в основному на сприяння інноваційного розвитку, 

молодіжного підприємництва, соціально орієнтованого та венчурного 

бізнесу. 



4. Організація та участь в міжнародних і всеукраїнських науково-

практичних конференціях, семінарах, форумах та інших заходах наукового 

характеру. 

5. Організація заходів з підвищення кваліфікації професорсько-

викладацького складу Академії, представників бізнесових і владних 

структур. 

6. Кластеризація консалтингових послуг у регіоні шляхом об’єднання 

потенціалу і зусиль науки, освіти, влади, бізнесу, суб’єктів інфраструктури 

підтримки підприємництва та “громадського” сектора економіки області. 

7. Науковий консалтинг за такими напрямами: 

 економіко-управлінські основи розвитку складних систем на основі 

інтелектуально-інноваційних трансформацій їх складових; 

 менеджмент та адміністрування соціально-економічних систем на 

мікро- та мезо- рівнях; 

 бренд-менеджмент, розробка систем маркетингу для бізнес-процесів; 

 організаційно-економічний механізм функціонування господарюючих 

суб’єктів та підвищення ефективності їх діяльності; 

 забезпечення економічної стійкості та безпеки підприємств за рахунок 

оптимізації використання ресурсів; 

 організація праці та виробництва суб’єктів господарювання під 

впливом прогресивно-структурних змін економіки; 

 фінансовий механізм і контролінг діяльності господарюючих суб’єктів; 

 бухгалтерський облік і звітність, податкова система в Україні: стан та 

перспективи розвитку; 

 економічна оцінка активів і бізнесу, організація та проведення 

економічної експертизи; 

 економічна діагностика та формування бізнес-моделі підприємства; 

 розробка регіональних і муніципальних цільових програм, стратегій 

соціально-економічного розвитку місцевих громад. 


